

『全経簿記上級 商業簿記・会計学テキスト（第8版）』訂正のお知らせ

本書第8版第1刷において、以下のとおり誤りがございました。

読者の皆さまにご迷惑をおかけいたしましたこと深くお詫び申し上げます。恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、本書をご利用くださいますようお願い申し上げます。

中央経済社

V 棚卸資産の会計 p.55 の損益計算書（問題5-2解説の太字下線部分）

誤		正	
損益計算書		損益計算書	
(単位：円)		(単位：円)	
売上高	717,640	売上高	717,640
売上原価		売上原価	
商品期首棚卸高	35,440	商品期首棚卸高	35,680
当期商品仕入高	647,900	当期商品仕入高	647,900
合計	683,340	合計	683,580
商品期末棚卸高	72,840	商品期末棚卸高	72,840
商品低価評価損	1,500	商品低価評価損	1,500
商品売上原価	612,000	商品売上原価	612,240
売上総利益	105,640	売上総利益	105,400

XVI 会社再編の会計

	誤	正
p.224 問題 16-5 問題文②、解答・ 解説	A 社株式 <u>6 万株</u> A 社の発行済株式数 <u>15 万株</u>	A 社株式 <u>6 百万株</u> A 社の発行済株式数 <u>15 百万株</u>
p.225 問題 16-6、 問題文②	A 社は X 社 <u>12 万株</u> (66.7%) を受け取り、X 社の親会社となる。B 社は X 社株式 <u>6 万株</u> を受け取り……	A 社は X 社 <u>12 百万株</u> (66.7%) を受け取り、X 社の親会社となる。B 社は X 社株式 <u>6 百万株</u> を受け取り……

以上